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Географія: регіони та країни. 10 клас : зошит для практичних робіт і досліджень (автори Світлана Куртей, Оксана Бродовська)

Орієнтовне оцінювання 

	Вид завдання
	Кількість завдань
	Кількість балів за одне завдання
	Загальна кількість балів для кожного виду завдань

	Тестові завдання з однією правильною відповіддю
	12
	1
	12

	Тестові завдання на встановлення відповідності із чотирма правильними відповідями
	3
	4
	12

	Тестові завдання з вибором трьох правильних із семи варіантів відповідей
	4
	3
	12

	Усього
	19
	Загальна кількість балів
	36


Орієнтовна шкала оцінювання 

	Кількість балів
	1—3
	4—6
	7—9
	10—12
	13—15
	16—18
	19—21
	22—24
	25—27
	28—30
	31—33
	34—36

	Оцінка
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12


Примітка. Вчитель може на власний розсуд змінювати кількість завдань та кількість балів.
Під час виконання завдання учні мають використовувати географічний атлас.
Семестрова контрольна робота 1

Вступ. Розділ I. Європа. Розділ II. Азія (Тема 1. Загальна характеристика Азії)
Варіант I

Тестові завдання з однією правильною відповіддю (1 бал за кожну правильну відповідь)
1.
Який туристичний маршрут прокладено європейськими країнами Великої сімки?
А
Берн — Зальцбург — Брно — Краків
Б
Единбург — Ам’єн — Трір — Феррара
В
Толедо — Кордова — Баталья — Порту
Г
Брюгге — Брюгген — Стокгольм — Мальборк

2.
Який чинник сприяв переміщенню окремих виробництв хімічного комплексу з країн Європи до країн, що розвиваються?
А
орієнтація на дешеву робочу силу
Б
орієнтація на дешеву електроенергію
В
наближення до сировинних баз та споживачів
Г
екологічний чинник
3.
За даними статево-вікової піраміди Німеччини спрогнозуйте соціально-економічну проблему та дії уряду країни за умови збереження в ній сучасних демографічних процесів.
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А
зменшення тривалості життя → стимулювання народжуваності
Б
зростання безробіття → створення нових робочих місць
В
збільшення попиту на освітні послуги → будівництво шкіл
Г
нестача трудових ресурсів → стимулювання імміграції

4.
Що зумовлює успішний розвиток господарств країн-лідерів Європи?
А
наявність широкої природно-ресурсної бази
Б
високий рівень технологій виробництва
В
високі соціальні стандарти життя населення
Г
високий рівень конкурентоспроможності товарів і послуг

5.
Китай є беззаперечним лідером Азії та світу за
А
темпами зростання кількості населення
Б
темпами депопуляції
В
кількістю міст і міських агломерацій
Г
темпами та обсягами роботизації виробництва

6.
На картосхемі позначено
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А
райони прояву сепаратизму в Європі та Азії
Б
центри розвитку сучасних технопарків
В
райони видобутку рудної та паливної сировини
Г
найбільш відвідувані туристами території

7.
Який регіон Азії має найвищий рівень економічного розвитку?
А
Південна Азія
Б
Східна Азія
В
Південно-Східна Азія
Г
Південно-Західна Азія

8.
За якої причини з колишньої «швейної фабрики Європи — Іспанії» підприємства легкої промисловості перемістилися спочатку до Китаю, а звідти в Камбоджу та інші країни Південно-Східної Азії?
А
зміни клімату, що призвели до дефіциту сільськогосподарської сировини спочатку в Іспанії, а потім у Китаї
Б
нестача трудових ресурсів через демографічну політику спочатку в Іспанії, а потім у Китаї
В
переміщення в такі країни, де є значний внутрішній споживчий ринок
Г
зменшення витрат на оплату праці та інфраструктуру спочатку в Китаї, а потім у Камбоджі
9.
Яка з рис притаманна сучасному господарству Німеччини?
А
потужна електроенергетика працює на власних та привізних енергоносіях
Б
чорна металургія країни переживає застій
В
створення численних промислових «технопарків»
Г
монополізація промислового комплексу та розвиток державної власності
10.
 Цифрами на картосхемі позначено
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А
країни — члени НАТО
Б
країни — лідери ЄС
В
країни — засновники ЄС
Г
країни G7
11.
 У якій країні Європи та світу найбільша частка електроенергії виробляється на ГЕС?
А
Польща
Б
Норвегія
В
Греція
Г
Велика Британія
12.
 Основним наслідком процесу під назвою демографічний вибух є
А
різке збільшення потоків політичних мігрантів із країн Африки до країн ЄС
Б
проведення урядами країн ЄС політики, що спрямована на збільшення народжуваності
В
бурхливе зростання кількості населення у країнах Європи та Азії
Г
проведення урядами азіатських країн політики, що спрямована на стримування народжуваності

Тестові завдання на встановлення відповідності із чотирма правильними відповідями (1 бал за кожну правильно утворену пару).
Загальна кількість балів — 12.
13.
 Установіть відповідність між регіонами Європи та країнами, що входять до їхнього складу.

[image: image4.jpg]



	1
Південна Європа
	А
Естонія, Латвія, Литва

	2
Західна Європа
	Б
Греція, Чорногорія, Хорватія

	3
Північна Європа
	В
Словаччина, Молдова, Болгарія

	4
Східна Європа
	Г
Словенія, Угорщина, Румунія

	
	Д
Швейцарія, Австрія, Бельгія


(1Б 2Д 3А 4В)
14.
 Установіть відповідність між особливостями географічного положення та групами країн.
	1
приморські
	А
Мальта, Ісландія, Ірландія

	2
ізольовані
	Б
Молдова, Греція

	3
півострівні
	В
Польща, Болгарія, Румунія

	4
острівні
	Г
Словаччина, Чехія, Швейцарія

	
	Д
Іспанія, Італія, Данія


(1В 2Г 3Д 4А)

15.
Установіть відповідність між країнами та основними характеристиками їхньої економіки.
	1
Італія
	А
ступінь соціального захисту населення один із найвищих у світі, приблизно 30 % ВВП витрачається на соціальні потреби

	2
Німеччина
	Б
за запасами енергоресурсів (нафта, газ і вугілля) посідає перше місце у Європі

	3
Велика Британія
	В
електроенергетика крани використовує власне кам’яне вугілля на теплових електростанціях

	4
Франція
	Г
країна поділяється на індустріальну північ і сільськогосподарський південь із високим рівнем безробіття

	
	Д
економіка країни виробляє 1/5 світового експорту у сфері машинобудування


(1Г 2Д 3Б 4А)

Тестові завдання з вибором трьох правильних із семи варіантів відповідей (1 бал за кожну правильну відповідь).

Загальна кількість балів — 12.
 16.
Виберіть три правильних твердження.
1
за запасами енергоресурсів Велика Британія посідає перше місце у Європі
2
традиційна особливість французької економічної політики — відсутність державної форми власності
3
основою економіки Великої Британії є сфера послуг, насамперед фінансових
4
Франція мононаціональна держава, проте кожен уродженець країни вважається французом
5
понад 75 % енергії у Франції виробляють на ТЕС

6
більше половини продукції сільського господарства Великої Британії дає рослинництво
7
виноградники і фруктові сади у Франції займають більшість сільськогосподарських земель
(1, 3, 4)
17.
 Індію відносять до підгрупи «ключових» країн із порівняно зрілою структурою господарства через

1
концентрацію промислового виробництва в кількох великих осередках
2
збільшення і без того високої частки легкої промисловості у структурі ВВП

3
повсюдно поширені традиційні кустарні народні промисли

4
експлуатацію понад 20 промислових ядерних реакторів

5
створення та розвиток власної космічної промисловості

6
значну кількість інженерних і наукових кадрів

7
значні обсяги експорту нафти, нафтопродуктів, вугілля та електроенергії

(4, 5, 6)
18.
 Укажіть правильні твердження.
1
аеропорти-хаби Європи — це Хітроу, Руассі-Шарль-де-Голль і Франкфурт-на-Майні

2
найбільші фінансові центри Європи — це Лондон, Париж, Цюріх, Амстердам і Франкфурт-на-Майні

3
найбільші морські порти Європи — це Роттердам, Антверпен, Лондон, Гданськ, Калінінград, Марсель та Барселона
4
світові міста у Європі — це Лондон, Париж, Амстердам, Брюссель, Франкфурт-на-Майні, Цюріх, Женева, Відень та Мілан

5
основні райони видобування мінеральних ресурсів Європи — це Лотарингія, Балтійське море та Скандинавія

6
столиці всіх країн Європи є містами-мільйонерами

7
до ізольованих країн у регіоні належать лише Чехія та Австрія

(1, 2, 4)
19. 
Виберіть правильні твердження щодо країн, позначених на картосхемі літерами.
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1
найбільша за площею та друга за кількістю населення країна Західної Європи, в одному з міст якої розміщений Європейський парламент
2
третя в розвиненому світі країна, населення якої повільно старіє через нульовий природний приріст та відплив молоді до Америки, Австралії та на північ Європи

3
у результаті об’єднання країни наприкінці XX ст. збільшилася її територія, поновлено місце розташування столиці
4
входить до складу багатьох впливових міжнародних організацій — G7, G20, НАТО, ЄС

5
країна-королівство, член НАТО, яка відмовилася приєднатися до Євросоюзу
6
на традиційно розвинене в країні сільське господарство позитивно впливають наслідки глобального потепління, дозволяючи вирощувати все більшу кількість тропічних культур

7
після вступу до ЄС у країні почалася масова міграція населення переважно до країн Південної Європи — в Іспанію, Італію та Грецію

(1, 2, 3)
Варіант ІI

Тестові завдання з однією правильною відповіддю (1 бал за кожну правильну відповідь)
1.
Депопуляцією називається демографічний процес
А
перевищення народжуваності над смертністю
Б
рівноваги між народжуваністю та смертністю
В
перевищення смертності над народжуваністю
Г
зміни людських поколінь

2.
Спільною рисою, яка характеризує Чехію, Україну, Словаччину, Польщу та Болгарію, є те, що всі вони
А
нові індустріальні країни
Б
постсоціалістичні країни
В
країни Центральної Європи
Г
постіндустріальні країни

3.
Сучасна картина розселення людей Європою показує, що більша їх частина живе
А
у центральній частині Європи
Б
на прибережних річкових та морських рівнинах
В
у столичних міських агломераціях
Г
на узбережжі Середземного моря
4.
Відносно яких країн твердження «найважливішим ресурсом є людина» є правильним?
А
Японія, Сингапур, Південна Корея
Б
Китай, Індія, Таїланд
В
Росія, Монголія, Саудівська Аравія
Г
Китай, Індія, Росія

5.
Яке твердження розкриває зміст поняття «ресурсозабезпеченість»?
А
співвідношення між кількістю наявних природних ресурсів та розмірами їх використання
Б
частина розвіданих у країні або регіоні запасів природних ресурсів
В
перелік ресурсів певної країни
Г
кількість ресурсів, які використовує країна протягом календарного року

6.
Яку групу країн пропонує відвідати туристам річковий маршрут: Північне море — Рейн — Майн — Дунай — Чорне море?
А
Нідерланди, Німеччина, Польща, Австрія, Румунія, Болгарія
Б
Данія, Німеччина, Швеція, Франція, Італія
В
Нідерланди, Німеччина, Словаччина, Угорщина, Сербія, Румунія
Г
Бельгія, Нідерланди, Франція, Швейцарія, Італія

7.
До якого типу належить економіка Китаю?
А
ринкова
Б
централізовано-керована
В
перехідна
Г
відкрита

8.
За даними статево-вікової піраміди Іраку спрогнозуйте соціально-економічну проблему та дії уряду країни за умови збереження в ній сучасних демографічних процесів.
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А
збільшення попиту на освітні послуги → будівництво шкіл
Б
збільшення тривалості життя → стримування народжуваності
В
зростання безробіття → створення нових робочих місць
Г
нестача трудових ресурсів → стимулювання імміграції

9.
Яке твердження найповніше характеризує розвиток сучасного туризму?
А
виокремлення країн, що відвідуються більше за інші
Б
перевага туристів віддається бальнеологічним курортам Середземного моря
В
постійне географічне розширення та урізноманітнення напрямів подорожування
Г
перевага туристів віддається гірськолижним курортам Європи та Північної Америки
10.
 Укажіть найвагомішу ознаку, притаманну федеративним державам.
А
власна конституція, парламент, президент
Б
мають у своєму складі самоврядні території
В
вищий орган влади обирається народом
Г
вища влада належить одній людині

11.
 Однією з останніх тенденцій розвитку чорної металургії світу є зменшення частки розвинених країн у світовому виробництві чавуну та сталі. Що спричинило такі зміни в розвитку галузі?
А
переорієнтація країн Європи на розвиток транспорту та сфери послуг
Б
вичерпаність більшості необхідних для розвитку галузі ресурсів та жорстке природоохоронне законодавство цих країн
В
заміна металомісткого машинобудування на розвиток мікроелектроніки та збільшення попиту на кольорові метали
Г
загальноєвропейська фінансова криза та відсутність інвестування для розвитку галузі
12. 
Проаналізуйте статистичні дані та назвіть країну-аутсайдера за обсягами виробництва «зеленої енергії».
	Країна
	Частка виробленої електроенергії, %

	
	ТЕС
	АЕС
	ГЕС
	Інші

	Китай
	67
	2
	22
	9

	США
	74
	10
	8
	8

	Росія
	69
	10
	20
	1

	Індія
	69
	2
	17
	12


	Японія
	74
	15
	7
	4

	Канада
	26
	10
	56
	8

	Німеччина
	46
	7
	3
	41

	Франція
	8
	77
	10
	5

	Бразилія
	19
	1
	69
	11

	Південна Корея
	69
	27
	2
	2


А
Росія
Б
Південна Корея
В
Японія
Г
Німеччина

Тестові завдання на встановлення відповідності із чотирма правильними відповідями (1 бал за кожну правильно утворену пару).
Загальна кількість балів — 12.
13. 
Установіть відповідність між країнами та притаманними їм рисами.
	1
Велика Британія, Норвегія
	А
країни — лідери за кількістю транснаціональних корпорацій

	2
Велика Британія, Франція та Німеччина
	Б
країни — світові лідери за Індексом людського розвитку

	3
Франція та Італія
	В
країни, яким належать найбільші родовища вуглеводнів шельфу Північного моря

	4
Велика Британія, Франція та Іспанія
	Г
країни з найбільшими столичними агломераціями

	
	Д
країни Європи, у структурі сільського господарства яких переважає рослинництво


(1В 2А 3Д 4Г)
14.
 Установіть відповідність між країнами Європи та характеристиками особливостей їхньої транспортної системи.
	1
Італія
	А
мережа залізниць країни найбільш густа в регіоні

	2
Франція
	Б
автомобільний транспорт забезпечує перевезення 90 % пасажирів та 80 % вантажів

	3
Велика Британія
	В 90 % вантажообігу країни здійснює морський транспорт

	4
Німеччина
	Г
мережа залізниць країни найдовша в регіоні

	
	Д
мережа автомобільних шляхів країни найякісніша та найдовша у світі


(1Б 2Г 3В 4А)
15.
 Установіть відповідність між країнами та основними характеристиками їх сільського господарства.
	1
Німеччина
	А
близько половини загальної території країни займають пасовища

	2
Франція
	Б
рівень механізації сільськогосподарських робіт у країні значно поступається рівню інших країн Західної та Центральної Європи

	3
Велика Британія
	В
посідає перше місце в Західній Європі і третє у світі після США й Канади за обсягом виробленої сільськогосподарської продукції

	4
Італія
	Г
лідером у сфері тваринництва є свинарство

	
	Д
країна відома і своїм виноградарством, виноробством, вирощуванням ячменю та хмелю для виготовлення пива


(1Д 2В 3А 4Б)
Тестові завдання з вибором трьох правильних із семи варіантів відповідей (1 бал за кожну правильну відповідь).

Загальна кількість балів — 12.
16.
 Виберіть три правильні соціально-економічні характеристики Росії.
1
сільське населення розміщено територією країни рівномірно

2
демографічна проблема Росії полягає в низьких темпах народжуваності та низькій середній тривалості життя

3
Росія — індустріально-аграрна країна

4
найбільшими міськими агломераціями Росії є Єкатеринбурзька, Нижньоновгородська

5
найбільша кількість сільського населення розселена у степовій та лісостеповій зонах

6
територія Росії умовно розділена на 16 економічних районів
7
у Росії дуже повільно розвивається банківський сектор
(2, 3, 5)
17.
 Укажіть правильні твердження щодо північного сусіда України — Білорусі.
1
у країні розвинені всі види транспорту, крім морського

2
у багатогалузевому сільському господарстві використовується понад 70 % території країни

3
легка промисловість є галуззю спеціалізації, яка працює виключно на власній сировині

4
близько 70 % вартості сільськогосподарської продукції дає тваринництво

5
Білорусь посідає друге місце в СНД після Казахстану за виробництвом пшениці на душу населення

6
основними видами транспорту є автомобільний, авіаційний та річковий
7
сучасна демографічна ситуація в Білорусі свідчить про демографічний розвиток
(1, 4, 5)
18. 
Укажіть правильні твердження.
1
найбільші промислові райони — це Тихоокеанський у Японії, Північно-Східний у Китаї, «Індійський Рур» в Індії

2
світові міста в Азії — це Гонконг/Сянган, Сингапур, Токіо, Шанхай, Дубай, Пекін, Мумбаї, Сеул, Нью-Делі, Стамбул, Бангкок

3
основні басейни видобутку нафти й природного газу — це Перська затока, Центральноазіатський, Зондський та Карагандинський у Казахстані

4
лише дві країни Азії не мають виходу до Світового океану — Монголія та Афганістан

5
найбільші морські порти — це Сингапур, Нінбо-Чжоушань, Шанхай, Гонконг/Сянган, Пусан, Нагоя, Осака, Токіо, Гаосюн, Мумбаї
6
основні басейни видобутку кам’яного вугілля — це Карагандинський у Казахстані та Східний в Індії
7
найбільші фінансові центри Азії — це Сингапур, Гонконг/Сянган, Токіо, Сеул, Дубай, Шанхай

(1, 5, 7)
19.
 Проаналізуйте статистичні дані таблиці й виберіть правильні твердження.
	Динаміка зміни площі сільськогосподарських земель, тис. км2

	Країна
	Частка від загальної території
	2000
	2010
	2011
	2012
	2013
	Частка зниження у % до 2000 р.

	Китай
	54,81
	5220
	5145
	5146
	5145
	5145
	–1,43

	Індія
	60,64
	1809
	1795
	1797
	1796
	1802
	–0,38

	Німеччина
	47,91
	170
	167
	167
	166
	166
	–2,7

	Росія
	13,24
	2171
	2139
	2147
	2143
	2168
	–0,15


1
найменша частка сільськогосподарських угідь від загальної площі Росії пов’язана з несприятливими для ведення сільського господарства кліматичними умовами

2
найбільша частка зниження площ сільськогосподарських угідь у Німеччині свідчить про зниження споживання сільськогосподарських продуктів у країні
3
зниження площ сільськогосподарських угідь в Індії свідчить про зменшення кількості населення в країні та зниження споживання сільськогосподарських продуктів

4
найбільша частка сільськогосподарських угідь відносно загальної площі Індії пов’язана переважно з екстенсивними методами господарювання

5
більше половини площі Китаю відведено під сільськогосподарське виробництво тому, що в рельєфі країни переважають рівнини

6
попри зниження площ сільськогосподарських угідь у Китаї країна залишається світовим лідером у виробництві сільськогосподарських продуктів

7
попри зниження площ сільськогосподарських угідь у Німеччині країна залишається одним із лідерів ЄС у сфері рослинництва
(1, 4, 7)
Семестрова контрольна робота 2

Розділ II. Азія (Тема 2. Країни Азії). Розділ ІII. Океанія. Розділ IV. Америка. Розділ V. Африка. Розділ VІ. Україна в міжнародному просторі
Варіант I

Тестові завдання з однією правильною відповіддю (1 бал за кожну правильну відповідь)
1.
Що є найбільшим стримуючим чинником для розвитку міжнародного туризму в Австралії?
А
тривалий термін перебування країни колонією Великої Британії

Б
значна відстань від інших регіонів та вартість авіаційних перельотів

В
незначна кількість цікавих історичних та природних об’єктів

Г
несприятливий клімат
2.
Які міські агломерації входять до складу мегаполісу «Токайдо»?
А
Нагасакі, Токіо, Осака, Саппоро
Б
Токіо, Йокогама, Осака, Кіото, Кобе
В
Нагасакі, Нагоя, Осака, Саппоро
Г
Нагасакі, Фукуока, Осака, Саппоро

3.
Яке твердження, що характеризує статево-вікова піраміда Індії, є правильним?
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А
у структурі населення країни віком понад 45 років переважають жінки
Б
хлопчиків в Індії народжується більше, ніж дівчаток
В
у найближчі 30 років країна матиме проблему нестачі трудових ресурсів
Г
протягом останніх 30 років у країні проводиться демографічна політика, спрямована на зростання народжуваності

4.
На території яких країн світу переважають аридні землі?
А
Саудівська Аравія, Австралія, Монголія
Б
Китай, Нова Зеландія, Чилі
В
Єгипет, Бразилія, Перу
Г
Туркменистан, Грузія, Вірменія

5.
Які країни світу мають найбільші запаси лісових ресурсів?
А
Канада, Індія, Франція, Польща
Б
Норвегія, Фінляндія, Данія, Швеція
В
Бразилія, США, Китай, Україна
Г
Росія, Канада, Норвегія, Бразилія
6.
Які країни є світовими лідерами за запасами мідних руд?
А
США, Індія, Китай, Росія
Б
Замбія, ДР Конго, Чилі, США
В
ПАР, США, Австралія, Росія, Бразилія
Г
Австралія, Індія, Франція, США, Росія

7.
Які країни є абсолютними монархіями?
А
Іспанія, Оман, Норвегія, ОАЕ
Б
Бахрейн, Бельгія, Бруней, Данія
В
Велика Британія, Монако, Швеція, Японія
Г
Бахрейн, Оман, Бруней, ОАЕ
8.
На імпорт яких товарів в Україну з Таїланду недоцільно встановлювати митні та інші обмеження з метою захисту вітчизняних (українських) виробників аналогічної продукції?
А
цукор тростинний, курятина та яловичина
Б
боксити, залізні та марганцеві руди
В
рис, пшениця та борошно з них
Г
манго, ананаси та концентровані соки з них
9.
У якому переліку названо країни, що є світовими лідерами за запасами залізних руд?
А
США, Індія, Китай, Росія
Б
Замбія, ДР Конго, Чилі, США
В
ПАР, США, Австралія, Росія, Бразилія
Г
Австралія, Індія, Франція, США, Росія
10. 
Основним наслідком діяльності транснаціональних компаній є
А
розширення міжнародних економічних зв’язків
Б
удосконалення технологій виробництва
В
збільшення прибутків
Г
поглиблення майнової нерівності
11. 
Міграційні процеси викликані переважно
А
пошуками кращих природних умов для життя
Б
пошуками земель, багатих на корисні копалини
В
бажання подивитись інші країни
Г
економічними та політичними причинами
12.
 Головна причина високого рівня ВВП Китаю — це
А
значні інвестиції в економіку
Б
збільшення обсягів виробництва товарів народного споживання
В
потужні та різноманітні природні ресурси
Г
наявність значної кількості висококваліфікованих трудових ресурсів

Тестові завдання на встановлення відповідності із чотирма правильними відповідями (1 бал за кожну правильно утворену пару).
Загальна кількість балів — 12.
13.
 Установіть відповідність між певною продукцією рослинництва та країнами — основними її виробниками.
	1
картопля
2
буряковий цукор

3
оливи

4
бавовник
	А
Італія, Іспанія, Греція
Б
Польща, Україна, Білорусь, Росія, Німеччина, США
В
Китай, США, Індія, Пакистан
Г
Україна, Франція, Німеччина
Д
Німеччина, Франція, Польща, Білорусь


(1Б 2Г 3А 4В)
14.
Визначте країну за її характеристикою.
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	1
Австралія
	А
обмежені мінерально-сировинні ресурси не завадили країні бути серед найрозвиненіших держав, більшість підприємств тяжіє до узбережжя та має найвищий рівень роботизації

	2
Канада
	Б
експортна орієнтація економіки стала характерною рисою країни завдяки великим обсягам виробництва й наявності потужного потенціалу трудових ресурсів

	3
США
	В перша у світі ядерна держава, у якій 4,3 % населення світу виробляють найбільший у світі номінальний ВВП

	4
Японія
	Г
відома на світовому ринку як постачальник якісних кольорових металів — цинк, алюміній, мідь, пиломатеріалів та паперу, снігоходів, обладнання для лісової та гірничо-видобувної промисловості

	
	Д
на відміну від більшості високорозвинених держав світу, у структурі господарства, особливо за експортним потенціалом, лідирує гірничо-видобувна промисловість (розвинена переважно на півночі та північному заході). Основний торговельний партнер — Китай


(1Д 2Г 3В 4А)
15.
 Установіть відповідність між країнами світу та історико-географічними регіонами, до яких вони належать:
	1
Китай, Монголія, Північна Корея, Японія
	А
Закавказзя

	2
Туреччина, Ліван, Оман, Сирія
	Б
Східна Азія

	3
Пакистан, Непал, Бутан, Мальдіви
	В
Південно-Західна Азія

	4
Таїланд, Сингапур, Філіппіни, Камбоджа
	Г
Південна Азія

	
	Д
Південно-Східна Азія


(1Б 2В 3Г 4Д)
Тестові завдання з вибором трьох правильних із семи варіантів відповідей (1 бал за кожну правильну відповідь).

Загальна кількість балів — 12.
16.
 Укажіть характерні типологічні ознаки країн G7 (Великої сімки).
1
експорт послуг і капіталу

2
централізовано керована економіка

3
наявність потужних транснаціональних корпорацій

4
постіндустріальна структура господарства

5
вузька спеціалізація промисловості

6
монокультурне сільське господарство

7
технологічна залежність від розвинених країн

(1, 3, 4)
17.
 Які твердження характеризують більшість найбідніших країн світу?
1
є донорами трудових ресурсів і сировини для розвинених країн
2
вважають, що причина відсталості таких країн полягає в їх колоніальному минулому
3
можуть вдало розвивати лише туризм і плантаційне сільське господарство
4
практично єдиним ресурсом розвитку цих держав може стати правильно обрана модель розвитку йпорядні керівники
5
значна частка населення похилого віку та нестача трудових ресурсів
6
до цих країн спрямовано основні потоки мігрантів світу
7
переважна більшість цих країн має жорстке екологічне законодавство та проблеми забруднення навколишнього середовища

(1, 2, 4)
18.
 Виберіть правильні твердження.
1
однією з національних релігій є юдаїзм

2
в основі поділу людства на окремі держави лежить переважно релігійна належність народів

3
китайсько-тибетська мовна сім’я є найчисленнішою

4
американська нація США об’єднує представників усіх рас, які живуть у країні

5
зменшення кількості націй пов’язане з асиміляційними процесами малих народів

6
найбільшою мусульманською країною світу (понад 200 млн віруючих) є Саудівська Аравія

7
однією зі світових релігій є конфуціанство

(1, 4, 5)
19.
 Які твердження характеризують місце України в міжнародному просторі?
1
із 1 вересня 2017 р. Україна стала асоційованим членом ЄС

2
кожен запуск космічних кораблів у світі відбувається за участю українських ракет і ракетних двигунів

3
Україна не бере участі у процесах європейської інтеграції

4
соціально-економічний імідж України на світовому рівні погіршує високий рівень корупції в країні

5
політико-географічне положення України вкрай несприятливе

6
в Україні розвинені найсучасніші у Європі транспортні коридори

7
значні перспективи для розвитку іноземних інвестицій має туристична сфера України
(1, 4, 7)
Варіант IІ

Тестові завдання з однією правильною відповіддю (1 бал за кожну правильну відповідь)
1.
Виберіть країни, для яких характерні внутрішні міграції, пов’язані з освоєнням нових територій.
А
Норвегія та Китай
Б
Саудівська Аравія та Єгипет
В
Канада й Бразилія
Г
Росія та Індія

2.
Яка головна причина лідерства США, Німеччини, Японії в розвитку хімічної промисловості світу?
А
вигідність економіко-географічного положення цих країн
Б
наявність власної сировинної бази
В
забезпеченість дешевою робочою силою
Г
високорозвинена науково-дослідницька база

3.
Яке твердження, що характеризує статево-вікова піраміда Мексики, є правильним?
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А
дівчаток у цій країні народжується більше ніж хлопчиків
Б
у структурі населення Мексики віком 20—29 років кількість жінок та чоловіків є однаковою
В
у структурі населення Мексики віком понад 60 років переважають чоловіки
Г
протягом останніх 20 років у Мексиці проводиться демографічна політика, спрямована на скорочення народжуваності
4.
Основною причиною економічної відсталості країн Африки є
А
складні природно-кліматичні умови
Б
значна кількість безробітного населення
В
тривала колоніальна залежність
Г
відсутність необхідних природних ресурсів

5.
Світовими лідерами за запасами золота є
А
США, Індія, Китай, Росія
Б
Замбія, ДР Конго, Чилі, США
В
ПАР, США, Австралія, Росія, Бразилія
Г
Австралія, Індія, Франція, США, Росія

6.
Яка група країн досягла високого рівня економічного розвитку за невисокого рівня ресурсозабезпеченості?
А
США, Німеччина, Швеція
Б
Португалія, Іспанія, Греція
В
Італія, Канада, Китай
Г
Японія, Сингапур, Тайвань

7.
Яким видом транспорту прибуває на відпочинок більша частка міжнародних туристів?
А
залізничний
Б
річковий
В
авіаційний
Г
автомобільний

8.
Усі морські порти якої країни розташовані на березі Тихого океану?
А
Росія
Б
США
В
Канада
Г
Японія
9.
У яких країнах домінуючою релігією є буддизм?
А
США, Канада, Бразилія
Б
Таїланд, Лаос, В’єтнам
В
Японія, Китай, Індія
Г
Монголія, Росія, Казахстан
10. 
У якому переліку названо країни, що є світовими лідерами за запасами мідних руд?
А
США, Індія, Китай, Росія
Б
Замбія, ДР Конго, Чилі, США
В
ПАР, США, Австралія, Росія, Бразилія
Г
Австралія, Індія, Франція, США, Росія
11.
 Основною причиною успішного розвитку країни світових лідерів (G7) є
А
наявність власної потужної природно-ресурсної бази
Б
низький рівень конкурентоспроможності товарів і послуг на світовому ринку
В
високі екологічні вимоги до процесів ведення господарства
Г
високий науково-технологічний рівень виробництва
12. 
У складі Мікронезії, Меланезії та Полінезії є
А
залежні території острів Маршалові Острови, Федеративні Штати Мікронезії Гуам, Нова Каледонія, Острови Кука
Б
незалежні держави Папуа-Нова Гвінея, Соломонові Острови
В
незалежні крани Американське Самоа, Французька Полінезія, Піткерн
Г
протекторати Вануату, Палау, Фіджі, Тонга, Науру, Самоа, Кірибаті, Нова Зеландія

Тестові завдання на встановлення відповідності із чотирма правильними відповідями (1 бал за кожну правильно утворену пару).
Загальна кількість балів — 12.
13.
 Установіть відповідність між країнами — основними виробниками й експортерами сільськогосподарської продукції.
	1
кава

2
пшениця

3
чай

4
рис
	А
Китай, Індія, Росія, США, Канада

Б
Бразилія, Колумбія, Індонезія

В
Росія, Китай, Індія, Бразилія

Г
Китай, Індія, Індонезія, Бангладеш

Д
Шрі-Ланка, Індія, Китай


(1Б 2А 3Д 4Г)
14.
 Установіть відповідність між країною, позначеною на картосхемі відповідною цифрою, та її характеристикою.
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	1

	А
типова постіндустріальна країна, промисловість якої випускає якісну високотехнологічну продукцію, а столиця є одним із трьох основних фінансових центрів світу

	2

	Б
експортна орієнтація економіки стала характерною рисою країни завдяки великим обсягам виробництва і наявності потужного потенціалу трудових ресурсів, за кількістю вироблених телевізорів країна випередила США та Японію разом узяті

	3

	В
основними джерелами прибутку економіки країни є туризм, перекази громадян країни, які працюють за кордоном, та доходи від каналу, який сполучає моря двох океанів

	4

	Г
перша у світі ядерна держава, у якій 4,3 % населення світу виробляють найбільший у світі номінальний ВВП

	
	Д
один зі світових лідерів за експортом сільськогосподарської продукції, що експортує також авіаційну техніку, електрообладнання та автомобілі, якісну сталь, залізну й марганцеву руди


(1Б 2А 3В 4Д)
15.
 Визначте країну за її характеристикою.

	1
країна — експортер сировини й продукції сільського господарства, розвивається, нарощуючи промислове виробництво
	А
Австралія

	2
індустріально-аграрна країна з поєднанням командно-адміністративної та планової економіки, лідер у багатьох галузях світової економіки
	Б
Індія

	3
високорозвинена країна, що має аграрно-сировинну спеціалізацію, експортер мінеральної сировини, зерна, фруктів, м’яса
	В
Китай

	4
постіндустріальна країна, що посідає провідні місця в галузях електроніки, автомобілебудування, хімічної промисловості, експортер капіталу
	Г
Росія

	
	Д
Японія


(1Б 2В 3А 4Д)
Тестові завдання з вибором трьох правильних із семи варіантів відповідей (1 бал за кожну правильну відповідь).

Загальна кількість балів — 12.

16. Які риси притаманні країнам Океанії?
1
основу експорту країн Океанії становлять рибопродукти

2
розвиток туристичної галузі регіону ускладнює його віддаленість від інших регіонів світу

3
рівень життя населення країн Океанії доволі високий

4
у більшості країн регіону все ще переважає тропічне землеробство

5
це єдиний демілітаризований регіон світу
6
розвиток туризму в регіоні є економічно вигідним та екологічно безпечним

7
Україна не має дипломатичних відносин із країнами регіону

(1, 2, 4)
17.
 Які твердження характеризують розвинені країни?
1
одна з найпотужніших у світі чорна металургія Японії працює на імпортній руді та вугіллі з Австралії
2
США — світовий імпортер коров’ячого молока

3
в економіці Канади провідні позиції посідають монополії Євросоюзу та японський капітал

4
тропічний клімат Австралії сприяє розвитку тут як тваринництва, так і рослинництва
5
Японія одна з найрозвиненіших постіндустріальних держав, типова однонаціональна країна з високою густотою населення

6
Австралійський Союз та Канада — двонаціональні держави
7
до складу Співдружності націй входять країни — колишні колонії Великої Британії, наприклад, Канада
18.
 Які твердження характеризують місце України в міжнародному просторі?
1
Україна — європейська держава з найбільшими в регіоні запасами природних ресурсів

2
політико-географічне положення України вкрай несприятливе

3
реальним геополітичним конкурентом України є Росія

4
для розвитку міжнародного співробітництва Україні достатньо використовувати лише переваги зовнішньої торгівлі

5
Україна бере участь у реалізації міжнародних космічних проєктів
6
в Україні майже відсутні міжнародні ТНК світового рівня

7
Україна не бере участі в міжнародному географічному поділі праці

(1, 3, 5)
19. Укажіть риси господарства Бразилії.
1
одна з найбільш урбанізованих держав світу

2
сільське господарство країни дає майже половину ВВП

3
автомобілі в країні виробляють лише провідні європейські компанії

4
частка сфери послуг у структурі ВВП уже перевищила 50 %
5
основними галузями промисловості є легка й харчова

6
внутрішні й зовнішні транспортні перевезення забезпечує водний транспорт

7
країна є лідером регіону за обсягами збору зернових — пшениці та рису

(1, 4, 6)
